

Спартакиада

23 сентября в спортивном зале школы при ГК России в Стамбуле состоялась спартакиада среди учеников 1-9 классов.

В течение ограниченного времени ребята должны были выполнить самые разнообразные упражнения: скакалка, «планка», отжимания, ведение мяча.

По итогам спартакиады учащиеся, набравшие наибольшее количество баллов, получили грамоты и памятные медали. Три человека стали победителями в начальной школе и пять человек в среднем звене

Поздравляем всех участников и желаем новых побед!

